11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 18:17:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2011 19:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206760/answer/206761




9T0 MoxKeT ObITh IPU3HAK ypeTpuTa. [ yTOUYHeHNs [UarHo3a U Ha3HaueHUs JIeYeHUs ClIenyeT
BBIMTOJIHUTD ABYXCTAKAHHYIO MPo0Yy MOuM, OOIIKI Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3 YPETPH Ha
MUKpPOdIIopy, Ma3ok MetomoM I11IP Ha xTaMuguu, MUKOILIa3MEl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, TapHEPEJIJIE, KaHAUOHE U BUPYC IIPOCTOTO0 repreca. [JanbHeme 1efiCTBUS UCXOS U3
pe3yIbTaToOB 3TUX aHAIU30B.



